
 

ЄВРОІНТЕГРАЦІЯ – РЕГІОНАЛЬНИЙ АСПЕКТ 

 

Обласною військовою адміністрацією здійснюються організаційні заходи з 

реалізації державної політики у сфері європейської інтеграції. 

З метою вирішення гуманітарних проблем області активізовано співпрацю 

з європейськими регіонами-партнерами Кіровоградщини у рамках укладених 

угод про міжрегіональне співробітництво.  

Партнерами області на міжрегіональному рівні є: Нижньосілезьке 

воєводство Республіки Польща, Федеральна земля Штирія Республіки Австрія, 

Муніципальна палата міста Брага Португальської Республіки та Нітрянський 

самоврядний край Словацької Республіки.  

У рамках Угоди між Кіровоградською обласною державною 

адміністрацією (Україна) та Адміністрацією Нижньосілезького воєводства 

(Республіка Польща) про регіональне співробітництво опрацьовується питання 

щодо участі офіційної делегації області в роботі XXXIII Економічного форуму, 

який проходитиме з 03 по 05 вересня 2024 року в м. Карпачі Нижньосілезького 

воєводства Республіки Польща. 

Налагоджено міжрегіональне співробітництво і на рівні органів місцевого 

самоврядування.  

Так, у ході візиту 12 січня 2024 року делегації представників Суботцівської 

територіальної громади до гміни Жаркі Сілезького воєводства Республіки 

Польща укладено угоду про партнерську співпрацю між гміною Жаркі 

Республіка Польща та Суботцівською сільською радою Кропивницького 

району Кіровоградської області. На даний час громадою спільно з польським 

партнером опрацьовуються практичні аспекти реалізації положень зазначеної 

угоди. 

З 11 по 12 червня 2024 року представники Знам’янської, Кропивницької, 

Новоукраїнської, Олександрійської, Приютівської та Смолінської 

територіальних громад Кіровоградщини взяли участь у Міжнародній 

конференції з питань відновлення України  URC2024, яка проходила у м. Берліні 

Федеративної Республіки Німеччина. 

Захід об’єднав лідерів урядів низки країн, представників міжнародних 

організацій, бізнесу, громадянського суспільства, державного сектору та 

місцевого самоврядування. Дводенна конференція з відновлення України, яку у 

Берлині відкрили канцлер Федеративної Республіки Німеччина Олаф Шольц та 

Президент України Володимир Зеленський, була орієнтована на довгострокову 

перспективу щодо відбудови України та стимулювання інвестиції.  

У рамках Конференції Кропивницька міська територіальна громада  

презентувала актуальні проєкти для забезпечення життєдіяльності територіальної 

громади, а саме: модернізація системи теплопостачання, будівництво житла для 

внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) та реконструкція дитячого медичного 

центру, а також презентовано потенціал громади. 

17 червня 2024 року на базі обласної військової адміністрації відбулася 

презентація проєкту "Нові можливості для українських жінок та молоді", який 
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буде реалізовано на Кіровоградщині громадською організацією "Прес-клуб 

реформ" спільно з Естонським жіночим центром досліджень і ресурсів (ENUT) у 

партнерстві з органами місцевого самоврядування, навчальними закладами 

області у 2024-2025 роках. Проєкт фінансується Естонським центром 

міжнародного розвитку (ESTDEV). 

Метою проєкту є сприяння розвитку Кіровоградщини, зокрема, у напрямках 

підтримки підприємництва (особливо серед жінок), підтримки реформ 

української професійно-технічної освіти на місцевому рівні, жінок-журналісток 

із гіперлокальних засобів масової інформації у висвітленні цих тем у регіоні. 
 

З метою забезпечення належних умов проживання та необхідною 

гуманітарною допомогою ВПО здійснено організаційні заходи та забезпечено 

проведення низки зустрічей керівництва обласної військової адміністрації з 

представниками міжнародних організацій, а саме - Представництвом 

Міжнародної організації з міграції (МОМ) в Україні та  Вінницьким саб-офісом 

Представництва Управління Верховного комісара ООН у справах біженців в 

Україні. 

У ході заходів обговорювались практичні аспекти реалізації поточних 

проєктів з підтримки ВПО та перспективні напрямки подальшої співпраці 

Кіровоградщини з представниками міжнародних організацій у 2024 та 2025 роках.  
 

Здійснено організаційні заходи щодо підвищення професійної компетенції 

державних службовців шляхом участі у міжнародних проєктах та програмах. 

Так, з метою поширення знань про історію України, а також зміцнення 

співпраці між українськими, польськими та німецькими інституціями, що 

працюють у сфері збереження і вивчення історико-культурної спадщини 

українського, польського та німецького народів, а також участі у спільному 

проєкті Інституту Пілецького в Берліні та Федерального Архіву Німеччини 

"Festung Archiv Ukraine" з 07 по 11 лютого 2024 року відбувся візит 

представників Державного архіву Кіровоградської області до м. Варшава 

Республіки Польща та з 12 по 16 лютого 2024 року до м. Берлін Федеративної 

Республіки Німеччина. 

Активізовано взаємну співпрацю на регіональному рівні між естонськими 

правоохоронними органами та поліцейськими Кіровоградщини. 

У рамках проєкту "Розвиток можливостей керівної ланки регіонального 

рівня та лідерства у центральному органі управління поліції, Головних 

управліннях Національної поліції в Чернігівській та Кіровоградській областях за 

допомогою досвіду Східної та Південної префектур Департаменту поліції та 

прикордонної служби Естонії" здійснюється обмін делегаціями правоохоронців 

Кіровоградщини та Естонської Республіки. 

Зокрема, правоохоронці області мають можливість ознайомитись з досвідом 

естонських колег та провідними європейськими підходами до організації роботи 

правоохоронних органів із забезпечення захисту прав людини, зміцнення довіри 

громадян, протидії злочинності, кібербезпеки та використання сучасних 

інформаційних технологій. 
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Відповідно до Указу Президента України від 08 травня 2023 року 

№ 266/2023 "Про День Європи" з метою ознайомлення якомога ширшого кола 

громадськості, зокрема молоді з європейськими цінностями та традиціями, а 

також популяризації загального європейського культурного надбання, 

обласною військовою адміністрацією спільно з районними військовими 

адміністраціями, виконавчими комітетами сільських, селищних та міських рад 

територіальних громад здійснено низку організаційних заходів та у травні 

2024 року забезпечено проведення Дня Європи на Кіровоградщині. 

 

Для підвищення обізнаності територіальних громад Кіровоградщини щодо 

можливостей участі у міжнародних проєктах Європейського Союзу у березні 

2024 року відбувся презентаційний захід щодо запуску програм ЄС Interreg 

Europe та URBACT. У рамках зазначених програм громади області 

долучатимуться до конкурсів проєктів з інтегрованого сталого розвитку міст та 

регіонів за 6-ма напрямками: розумна Європа, зелена Європа, об'єднана Європа, 

соціально-відповідальна Європа, Європа ближча до громадян, краще 

регіональне врядування, а також розраховуватимуть на покриття з боку ЄС 80% 

вартості проєкту. 

Місцевими друкованими та електронними засобами масової інформації 

забезпечується інформування громадськості щодо актуальних питань взаємодії 

України з ЄС, роз’яснюються переваги набуття членства в Європейському 

Союзі, висвітлюється діяльність обласної влади у даному напрямку. 

 

 
 


